
Přepis 1. části zvukového záznamu z 3. veřejného zasedání zastupitelstva obce Braškov, 
které se konalo dne 13.5.2019 od 17 hodin v hostinci U Chalupů, Braškov 51. 
 
Kurzívou jsou uváděny údaje o hovořících a další vysvětlivky, které nejsou zvukově 
podchyceny a jsou podstatné pro vysvětlení struktury a obsahu přepisu. Nesrozumitelné části 
záznamu jsou v přepisu označeny třemi otazníky. 
 
Přepis a vysvětlivky: 
 
Zasedání zahájil starosta obce Braškov Ing. Vladimír Dráb (dále jen „Starosta“), který byl 
řídícím jednání a diskuse. 
Po projednávání a schvalování bodů programu zastupitelstvem byla starostou otevřena 
diskuse: 
Do diskuse se přihlásil občan pan Šindler ve věci rekonstrukce ulice V Zátiší 
Na dotaz pana Šindlera odpovídá starosta a zastupitelka Dolejšová 
Do diskuse se přihlásil občan Ing. Jiří Horník (dále jen „Horník“, následuje doslovný přepis 
jeho diskusního příspěvku a reakcí na něj: 
Horník:  Já jsem na posledním zasedání dal podnět kontrolnímu výboru, aby prověřil, jestli 
prominutí smluvní pokuty 900 000 Kč, kterou měla uhradit firma za zpoždění výstavby 
chodníku z Valdeku na Dobrou, jestli to prominutí bylo v souladu se zákonem. Tak bych se 
chtěl zeptat, jestli se kontrolní výbor tím mým podnětem zajímal, a případně s jakým 
výsledkem. 
Starosta: Děkuji. 
Horník: Myslím, že tady jsou dva členové kontrolního výboru, tak jestli by se k tomu mohli 
vyjádřit. 
 Starosta: Já za ně teda jenom krátce řeknu, že vy mě zásobujete takovým množstvím blbostí, 
že já nejsem schopen to stíhat zpracovávat na, tak to dávám advokátovi, a ten řekl, ať to 
neřeším, tak to neřeším. To je za starostu. 
Horník: To byl podnět kontrolnímu výboru, čili členové kontrolního výboru by se k tomu 
měli vyjádřit. Starosta překřikuje řeč nesrozumitelně a pak: Kontrolní výbor ať se k tomu 
vyjádří, jak chce. 
Předsedkyně kontrolního výboru zastupitelka Pilátová: Já se nebudu vyjadřovat. 
Starosta k Pilátové: Ty se nevyjadřuješ, dál. My musíme dělat, pane Horníku, my nemáme 
čas. Já jsem vám to říkal před lety.  
Starosta: Máte ještě něco? 
Horník:  Měl bych k tomu programu rozvoje obce, je tady Centrum služeb, já už jsem se 
k tomu kdysi vyjadřoval asi před rokem, za 20 miliónů korun. Málo asi o tom občani vědí, 
mají tam být tři zubní ordinace a prodejna uzenin. A asi už málokdo pochybuje o tom, že 
Braškov potřebuje tři zubní ordinace. Já bych navrhoval v souvislosti s tím, že stavební 
povolení nebylo vydáno z důvodů, že jednak stavební úřad tam porušil asi v šesti případech 
zákon o - Stavební zákon. Bylo to zejména proto, že dostal od obce zavádějící nebo přímo 
špatné údaje o té stavbě a myslím si, že budovat a jelikož se teda musí přepracovat projekt, 
jak je tady napsáno, a je to zejména z důvodu, že obec zdůvodnila, že potřeba dvanácti 
parkovacích míst, která ten objekt se třemi zubaři bude potřeba, je – ta parkovací místa jsou 
zajištěna. A ten kontrolní orgán zjistil, že to není pravda. Myslím, že obec bude těžko 
zdůvodňovat, kde těch dvanáct parkovacích míst, která jsou normou předepsána pro takový 
objekt bude brát. Já bych si myslel, že by se obec měla zajistit - zamyslet při zajišťování toho 
– té projektové dokumentace, co s tím objektem bude dál. Podle mého názoru jeden zubař pro 
obec stačí a prodejna uzenin je o 150 metrů dál, poměrně v solidním stavu, dobře zásobená, 
takže tam také není zdůvodnitelná. Dalším bodem za tím Centrem služeb je rozšíření hasičské 



zbrojnice o garáž. Ta se má budovat vedle té stávající malé garáže. Přijdeme tím nejméně o 
jedno další parkovací místo a o kus hřiště. Proto si myslím, že by tyto dvě akce se mohly 
sloučit. Ta garáž by se dala vybudovat, nejenom třeba jedna, v tom obecním centru, na jednu 
ordinaci zubařskou by tam místo taky zbylo. Já si myslím, že by se tam mohlo získat místo 
pro mladé hasiče, kteří by si svoji klubovnu zasloužili a ta klubovna by mohla třeba sloužit i 
té mládeži, která tady dneska nemá žádný prostor, a to jsou ty děti, které dorůstají do věku 
deseti až osmnácti let a už si nehrají na pískovištích a na houpačkách a nemají tady nějakou 
svoji klubovnu. Takže to by byl můj námět na to, jak by se ten projekt měl – mohl dále 
upravit. 
To je všechno, děkuji. 
Starosta:  Tak já jenom stručně odpovím hlavně vám všem, zubař a řeznictví tam není, 
protože pan Horník ??? nemá co dělat, kvalifikovaně napadá všechno to, co se týká jeho 
sousedství, od silnice, která tam už měla bejt a obecní vozovky, až po rekonstrukci objektu, 
kterej obec koupila. Takže zubař a řeznictví tam není, protože pan Horník to nechce. To 
zaprvé. Za druhé, co se týká vašich smělejch myšlenek, kde by měly bejt děti a kde by měly 
parkovat hasičský auta, já vám od začátku říkám, co po mně jdete, ať kandidujete, uděláte si 
zastupitelstvo a pak tady můžete prosadit třeba zologickou. Ale teď jsme to my, takže 
děkujeme za váš nápad, ale opravdu je blbej. 
Bez vyzvání z pléna vystoupila zřejmě manželka starosty:  Pane Horníku, proč to děláte 
todlencto? 
Horník: Podívejte se, když se podíváte do všech rozhodnutí, která (řeč přerušována výkřiky 
manželky starosty) můžete mi nechat mluvit? Proč to dělám? Já to dělám proto, protože 
občani mají právo se vyjádřit k tomu, co tady dělá zastupitelstvo a vůbec v obci se děje. Takže 
vy mi to právo neupírejte, (opět přerušován výkřiky). Já kritizuji to, co je špatně, neznamená, 
že tu všechno špatně je. Já můžu vyjádřit svůj názor a to, že tady porušujete zákon, na to jsou 
doklady. (další přerušování výkřiky) Už jenom k té silnici. To bylo zrušený, vy jste to 
vyjádřili (výkřiky vstupuje do řeči diskutujícího zastupitelka MUDr. Ilona Konečná, sestra 
starosty) Prosím vás, nechte mě mluvit a neskákejte mi do řeči, paní doktorko, potom se máte 
možnost vyjádřit. Vy jste vyhlásili můj vlastní soukromý majetek za místní komunikaci. 
Museli jste to stáhnout, protože to bylo nezákonné. Udělali jste – požádali jste o stavební 
povolení na prodejnu. Bylo to nezákonné, to co jste dělali. Bylo to zrušeno tím kontrolním 
orgánem. Takže mi tady nevnucujte, že já tady něco porušuju, porušujete to vy, jako obecní 
úřad. Na to jsou všechno doklady. Akorát vy to popíráte. Vy prostě nepřiznáte, že vy jako 
zastupitelé máte vystupovat, a slíbili jste to při svém slibu, že budete dodržovat zákony a vy je 
úmyslně porušujete. 
 


